ESTRUCTURA : PARRI LLA PORTAEQUI PAJE

PARRILLA PORTAEQUIPAJE

CalificacionSin calificacion
Precio
Modificador de variacion de precio

Precio base con impuestos
Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos
Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cédigo

1 TORNILLO

M8 X 25 X
1,25

2 PARRILLA
TRASERA

3 TORNILLO
M8 X 20 X
1,25

4 TORNILLO
M6 X 22 X
1

5 SOPORTE
PARRILLA
TRASERA

6 SOPORTE

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/parrilla portaequipaje9.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5170&virtuemart_category_id=1801&tmpl=component

ESTRUCTURA :

PARRI LLA PORTAEQUI PAJE

Ref.

Titulo

| codigo

DEFENSA

DEFENSA

TORNILLO
M10 X 130
X 1,25

GOMA
APOYO
TANQUE

2/


http://www.tcpdf.org

